

Touch Azur Association loi 1901

touchazur@gmail.com N° Préfecture : W061002892 N° Siret : 813 239 233 00014

36, Chemin de la Rourière 06610 LA GAUDE

AUTORISATION DE PUBLICATION

D.	e nhotographies	filme	onrogistromonts	l'onfants n	ric dans	le cadre	dos	activités du	cluh	$T\Omega I$	ICH	$\Delta 7IIR$	١

Je soussigné(e)
Habitant à
Représentant légal de(s) l'enfant(s)
Conformément à la loi, article 9 du code civil sur le droit à l'image et au son et à l'article 121-2 du code de la propriété intellectuelle,
O Autorise l'association TOUCH AZUR :
O N'autorise pas l'association TOUCH AZUR :
A utiliser et à publier les photographies, films, enregistrements sur lesquels mon (mes) enfant(s) peut (peuvent figurer dans le cadre de la pratique du Touch Rugby et sous la responsabilité de TOUCH AZUR Les supports de publication seront les suivants : - Le site internet du club de TOUCH AZUR - Le facebook et le twitter de TOUCH AZUR - Tous autres supports informatiques (CDROM, DVD, diaporama) - D'éventuels reportages journalistiques par presse écrite et audiovisuelle - Des réalisation audiovisuelles.
Durée de la présente autorisation : <u>Année scolaire 2018-2019</u> .
Contrepartie : La présente autorisation de publication est consentie à titre gratuit.
Fait le : à Signature du représentant légal
Précédée de la mention « lu et approuvé »